

# 出租车乘降点形同虚设

## 一路段一小时内,五十多辆出租车只有两辆按规范停车



一辆出租车在不远处停车下车,此时它距离出租车乘降点不到十米。 本报记者 李婷婷 摄

本报枣庄6月16日讯(记者 李婷婷) 为规范出租车运营秩序,减少拥堵,今年5月份开始,枣庄开始设置出租车乘降点。然而记者日前发现,出租车乘降点的使用率并不高,大多数市民还是习惯“招手停”打车。

16日,记者在市中区三角花园一处“出租车乘降点”旁边观察了近一个小时。在这段时间里,有五十多辆出租车在这个路段下车,但其中只有两辆出租车将车停在了乘降点。虽然那些出租车停车下车的位置,都在离乘降点几十米的范

围内,但过往的出租车司机往往都是随处停车,让乘客下车。

除了出租车随意停放外,记者还观察到,几乎没有一位乘客在该乘降点等车,大多数市民还是习惯“招手停”。上午十点左右,记者看到一市民从长途汽车站出口出来后,直接伸手打了一辆出租车离去,而该市民乘车位置距离出租车乘降点不到一百米。

市民冯先生告诉记者,虽然设置出租车乘降点,可方便市民打车,但他还是习惯随处招手,上车走人。“现在天气那么热,打车就是为

了方便,如果每次坐出租车都现找乘降点的话,很浪费时间,除非刚好碰到,否则不会主动去找乘降点打车。”冯先生说。

另一位市民则说,他看到过出租车乘降点,但没有专门到乘降点等过车,自己也没看到过有人在那儿打车。“实在很不习惯,你说想打车的人要么赶时间,要么就是走不动了,这个时候当然就想原地拦辆的士,谁还想着再去找停靠点。”

市民张静告诉记者,14日晚上八点多,她和朋友在三角花园出租车乘降点等

车,可等了近半小时也不见一辆出租车往这边停靠。最后,她和朋友又走到马路对面三角花园公交站附近拦了一辆出租车。

据一位开出租车近20年的司机王师傅介绍,出租车在哪儿停靠往往是乘客说了算。现在大多数市民都习惯于招手即停的拦车方式,如果乘客不在出租车乘降点等车,那么司机在出租车乘降点等乘客根本没有用。

随后,记者又对其他出租车乘降点进行了了解,发现情况大致相同,出租车乘降点几乎成了摆设。

## 送欢乐



在父亲节到来之际,市中区社会福利中心邀请山东省话剧院的演员们为老人们献上了一场精彩的节目。台上演得尽兴,台下掌声雷动,整个演出现场气氛轻松而欢乐。

本报记者 赵艳虹 摄影报道

## 热烈欢迎山东省话剧院慰问演出

## 忙了生意忘了女儿

### 小女孩走失差点出大事

本报枣庄6月16日讯(记者 袁鹏 通讯员 张裕秋)

6月13日15时许,一小女孩被发现在薛城区陶庄镇一路口哭泣。小女孩身边没有家人,路口车来车往十分危险。

一名路人发现情况之后,找来了在陶庄汽车站执勤的交警。了解了情况后,民警将小女孩抱回巡逻的警车内。经初步观察,小女孩大概1至2岁,身体健康,衣着整洁,可能是因为受到了惊吓,小女孩一直在哭泣。民警安抚了小女孩,让小女孩不要害怕,并给小女孩买来水果。等小女孩情绪稳定下来后,民警询问情况,但是小女孩口齿不清发音不全,无法从其口中获得有价值的线索。

民警根据情况初步判断,该小女孩可能是附近住户或者

商户的小孩。随即,民警便对附近居民进行走访,但一个多小时后仍然没有进展。17时许,正当民警准备将小女孩移交给陶庄派出所民警时,一名老年妇女匆匆跑到执勤点,询问是否有走失的小女孩。小女孩听到声音后,急忙从车里探出头大喊“外婆!”

随后民警对该老年妇女进行了简单的询问,得知小女孩是陶庄矿门口一个灯具店店主的女儿,今年一岁半。因为店里生意忙,店主没有注意到她,小姑娘就顽皮的跑了出来。发现孩子丢失后家人分头到处寻找,都快急疯了。小女孩的外婆激动地拉着民警的手说:“太谢谢你们了,如果没有你们,我可真不知道该怎么办,你们真是我们一家的恩人。”

## 宅基地纠纷引深怨

# 疯狂男开车撞亲戚

本报枣庄6月16日讯(记者 孔红星 通讯员 李季) 因宅基地纠纷久积怨恨,近日,滕州一男子竟开汽车撞人。撞伤了两名无辜群众后,该男子下车用砖头将仇人打伤。

木石镇村民刘甲与刘乙是同村同宗亲戚,原本两家关系比较和睦,谁也没有料到两年前却因一块宅基地产生了矛盾,继而矛盾日益加深。直至2013年1月,刘甲的母亲与妻子在一

次争执中将刘乙母亲的腿打伤,此事虽经当地派出所、司法、村委会多次做工作,但由于双方互不相让,固执己见,均没有成功调解。

2013年6月,刘乙的母亲一纸诉状将刘甲的家人告上法庭。为此,刘甲便怀恨在心,一直寻找报复的机会。6月13日下午5时40分许,刘甲开着自家的一辆QQ小轿车从北向南行驶至村西一丁字路口附近时,发现刘乙正从

南向北迎面走来,遂顿时产生开车撞刘乙的念头。刘甲便加足油门径直向刘乙撞去,刘乙见状遂转身拔腿就向东边跑去,刘甲急打方向盘尾追,由于车速过快,汽车失去了控制,在撞坏路边的彩虹门后接连撞伤了两名无辜人员。最后汽车撞倒了路口东南角的文化墙,几乎整个车身钻了进去。

刘甲下车后仍余气未消,他从地上捡起

一块砖头继续追打刘乙,直打得刘乙头破血流。刘乙边跑边喊救命,幸亏附近群众拼命将刘甲拦住,才没有酿成更大的惨剧。木石派出所接警后,值班民警迅速赶到现场处置,将准备外逃的犯罪嫌疑人刘甲控制。

目前,受害人刘乙及其他两名无辜受伤群众正在医院接受治疗。犯罪嫌疑人刘甲已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

# 父亲节成了“儿童节”

### 一些年轻父亲借节日培养父子情

本报枣庄6月16日讯(见习记者 韩微) 16日是父亲节,当天记者观察到,有不少年轻父亲将父亲节转化成儿童节,让孩子做起这个节日的主角。

相较于老一辈父亲的深沉、严父形象,年轻父亲们开始更加注重与孩子的交流相处。“刚从书城出来,带孩子买了两本书,一会再带孩子好好吃一顿。”在被问起怎样过

这个父亲节时张先生这样告诉记者。张先生说因为平日要上班,周末要么有应酬要么在家休息。带孩子逛街、陪着孩子过周末的一般都是孩子的妈妈,这次父亲节自己就想单独和孩子相处一下,多多培养父子之间的感情。并且今天与儿子一起挑选了送给自己老父亲的礼物,也希望儿子今后能够受成长为一个懂事的孩子。

午饭时间,记者刚走进青檀路上的肯德基便被一个抱着大玩偶的小女孩吸引。摆在小女孩面前诱人的汉堡、薯条也没能让小女孩将玩偶放下。询问之下,孩子的父亲解释说,今天过节,和孩子的妈妈商量好单独带孩子出来玩一天,给孩子买一些好玩的、好吃的弥补一下平时父亲角色的缺失,以后等孩子大了再让她给自己

好好过过父亲节。现在还是孩子最重要,她开心就好。

在新昌批发市场卖玩具的李阿姨说,今天有不少当爸爸的带着孩子或全家一起来店里买东西。虽赶不上儿童节时候的情形,但较于平时销量还是多一些。而且男同志买东西一般都不讲价,为此,李阿姨还开玩笑说,真希望一年多那么几个父亲节。

## 市中区长乐路开挖

### 周边日后可用天然气

本报枣庄6月16日讯(见习记者 韩金惠) 近日市中区长乐路陈庄段道路大规模开挖,给过往车辆造成了一定程度的不便。记者了解到,此次道路开挖属于天然气管道铺设工程,工期将持续两到三个月。

施工工人告诉记者,“这次开挖属于全市的天然气管道工程,从东湖一直延续到矿务局医院,主要用于新建小区的天然气使用”。现在已经开挖的长乐路段,就是为了给附近在建的陈庄花园小区接天然气管道。

在施工现场记者看到,尽管

施工方树立了车辆绕行的警示牌,但上下班等交通高峰期还是造成了一定程度的拥堵。此外,由于此路段也是9路、22路以及枣山专线等公交车的必经之路,也加剧了交通拥堵的程度。周边市民反应,一些车辆在拥堵严重时段甚至开上了路边的人行道,造成了一定的安全隐患。

目前施工工人已加紧缩短工期以减少给市民造成的不便,记者也注意到陈庄花园前半路段管道已铺设埋埋完毕。相关部门建议,施工期间,特别是交通高峰期,相关车辆应尽量绕行此路段。



“这里是滕州公路局生产中心,沥青拌和站发生了火灾,请速来救援!”6月14日上午,滕州公路局联合滕州公安消防大队组织全体员工进行了消防演习,演练了火灾初期扑救、火灾报警、应急疏散、消防灭火等项目。

本报记者 孔红星 本报通讯员 张纯刚 摄影报道